

F 服务

火车票预售期调整为5天

昨日,上海铁路局发出紧急通知,自即日起,上海铁路局范围内所有列车客票预售期全部缩短为5天(含当天),车票起售时间均为上午8:00。目前合肥火车站已经开始执行最新火车票预售时间制度。因学校即将开学,上海铁路局决定,管内学生票从8月15日上午8:00开始出售,预售期为6天(含当天)。记者 王玉

明后天合肥局部停气

因合肥芜湖路万达人行天桥建设需要,燃气管道需改造,8月10日晚21:30至11日晨06:00,以下区域需停气:芜湖路万达广场区域等。民用户包括:万达广场等。团体户包括:威斯汀酒店、万达广场所有的商业餐饮。

因合作化南路高架工程建设需要,燃气管道进行改造接气,8月11日晚21:30至12日晨6:00,以下区域需停气:望江路至黄山路的合作化北路沿线区域等。民用户包括:西市区法院宿舍、合安花园、自行车厂、正创上品等。陈和斌 记者 江亚萍

鼾声如雷需及时治疗

市民王先生睡觉时总打鼾,而且声大如雷。省中医院口腔科李燕副主任医师提醒,打鼾如雷需要及时治疗,不然很危险。

李燕介绍,鼾症一般是由睡眠时鼻腔和咽部不通畅导致,解决打鼾除了手术之外,还可在口腔中放一个矫正器。矫正器能使打鼾的患者上气道增宽,保持气通道通畅。矫正器一般戴在上齿上,由于它的下部是一个斜面,位于下齿后面,而舌头处于阻鼾器中部的凹陷处,因此对患者的口腔健康有一定要求,所以在安装前必须进行口腔检查,看是否有口腔溃疡、牙周病等。此外,口腔矫正器必须由专业医生为患者量身定做,同时,矫正器在口内固定的位置也十分重要,稍微安装不好,就会脱出口外。 陈小飞 记者 胡敬东

C 城事

合肥“社区律师”要接受“双向考核”

昨日,记者从2011年合肥市司法行政年中工作会议上获悉,合肥市“社区律师”工作经过在包河区滨湖和园、滨湖康园、滨湖明珠三个社区的试点,下一步将向全市推广。

据悉,对于“社区律师”的坐班时间和服务案件,实行“公益性为主、有偿性为辅”的补贴机制,考核上实行司法局和居委会“双向考核”机制。如果考核不合格,办案补贴会被扣发,还会被列入“诚信律师”黑名单,律师所在的律师事务所也要被列入“诚信律师事务所”的黑名单。同时,省司法厅、市司法局及律师管理部门,还将对不合格的律师及其律师事务所问责。 实习生 陈静 记者 刘欢

合肥高新区欲打造全国十强高新区

昨天下午,合肥高新区隆重举行纪念建区20周年大会。记者在采访中得知,在2006-2010年,高新区累计实现地区生



昨日,市民李女士带着狗狗前往宠物医院免费注射新到的狂犬疫苗。据了解,8月6日起,合肥城区已正式启用法国生产的梅里亚宠物狂犬病疫苗,疫苗注射全部由财政买单。市民在为爱犬接种狂犬病疫苗时只需认准贴有合肥市动物疫病预防控制中心防伪标识的疫苗即可。 记者 程兆文/图

产总值7448亿元(含合作区全部约814.97亿元)。按照规划,到2015年,高新区将全面建成城市西部副中心核心区,跻身全国十强高新区。 杨萃 记者 刘甜甜

合肥8大工程入选全省样板

近日,安徽省住房和城乡建设厅公布了新一批创建省级建筑业新技术应用示范工程的名单,全省共有17个项目通过了立项评审。合肥有8个项目入选,其中新桥国际机场办公综合楼、合肥红星美凯龙家居生活广场、安徽中医学院针灸医院综合病房大楼等入选。据悉,该示范工程是指新技术含量高,有一定规模和影响的工程。 记者 杨璨

垃圾车装上安全“小喇叭”

昨天,合肥市庐阳区城管局为清洁一队的37辆环卫作业车辆安装了环卫作业安全语音提示系统。据悉,在清运垃圾尤其是收运路边果皮桶内垃圾时,环卫作业车辆往往要在慢车道上“借道”行驶,容易与行人及非机动车“亲密接触”。安装该系统后,环卫车辆在作业时将以语音提示的方式提醒行人及车辆绕行或减速,以避免交通事故的发生。 王飞 周燕 记者 杨璨

我省首家县级地图册出版

记者昨日获悉,《肥东县地图册》出版并正式发行,它将是安徽省首家县级编制的地图册。

据介绍,全书以地图为载体,设计为大16开本,用图形化的语言较全面地反映该县近年来行政区划、境界、地名、教育、卫生、水系、交通、旅游等自然和社会信息的变化,全书分为县图、各乡镇图及城区图,另附有旅游信息汇总、地名考、风光集锦及企业单位简介等。 记者 赵莉

S 社会

女子离家后忘记回家路

昨日17:00许,省城铜陵路与巢湖路交口处,一名头发凌乱的妇女向路边修车师傅诉苦:“我找不到家了,我离家都快三

新村。昨天凌晨,住在二楼的王大哥准备下楼“方便一下”。由于楼道没有灯,他手扶栏杆下楼。尽管如此小心,还是摔了。昨天中午12点,记者在合肥市第二人民医院急诊室见到他,据其介绍,经医生诊断,他的左手肘部以下骨头发生错位,目前还需进一步检查。 记者 丁林

旧仇新恨成积怨 被狗咬伤难获赔

今年6月,长丰县造甲乡王某的儿子,被邻居黄某家的狗咬伤,双方一直就医药费无法协商一致。原来前几年,王某的儿子曾经失误将黄某的儿子推倒摔伤,两家产生积怨。近日,经过辖区造甲司法所工作人员的调解,黄某最终答应承担医药费,双方握手言和。 郭永祥 崔良兵 实习生 陈静 记者 刘欢

丈夫爱玩游戏不浪漫 妻子起诉要离婚

李双(化名)和小磊(化名)经朋友介绍后恋爱,相处几个月后于2009年底登记结婚。婚后,李双发现小磊性格沉闷,没有幽默感,不懂浪漫,还爱玩网络游戏。李双为此经常和小磊争吵。今年6月10日,李双诉至法院,请求离婚。合肥市庐阳区法院在调解时,李双直言小磊不够浪漫,无法与其共同生活,必须离婚。目前,此案仍在审理。 巩平 实习生 陈静 记者 刘欢

久不生育丈夫下岗 白领夫妻婚姻亮红灯

张某和王某均为酒店高级管理人员,收入高。两人于2006年结婚,但一直未育。女方王某虽多次做手术,却未成功受孕。张某非常不满,双方经常为此吵闹。今年,张某下岗,王某不满,张某离家出走并起诉至法院要求离婚。合肥市庐阳区法院审理认为,张某不能举证证明他们有符合离婚的法定条件,判决不准予离婚。 房超 实习生 陈静 记者 刘欢



昨日上午9时许,省城安庆路与环城西路交口处发生一起事故。一辆轿车和一辆电动车相撞,电动车车主先被撞了出去,后来轿车又加速把电动车向前推,直到撞倒了路灯灯杆才停下来。记者在现场看到,电动车已面目全非,驾驶员没有明显的外伤。轿车车主告诉记者,她当时将油门当成了刹车。虽然轿车的安全气囊都已打开,但车主手臂上有明显的伤痕。目前,交警部门已介入调查。 记者 徐涛文/图

天了。”修车师傅一边安抚她,一边报警求助。包河巡警601巡控车赶到现场找到自称走失的妇女,询问其家庭住址、电话号码。但该女子只说自己姓董,今年33岁,家住井岗镇,并说了个错误的电话号码。通过户籍查询,巡警才找到女子的住址并联系到其家人。此时,其家人也正在报警寻人。记者从其家人处获悉,该女子精神不好,当天离家后不知去向。 记者 张敏

15名客人呕吐 “王小二”酒店被停业

张女士和22位亲朋于8月3日晚在合肥“王小二”土菜馆吃饭,饭后15人同时出现呕吐和腹泻现象(本报已报道)。昨日,记者再次联系合肥市瑶海区疾病预防控制中心,据工作人员介绍,4日晚,他们已进行了取样,但检查结果还需四五天才出来。记者从瑶海区卫生监督所得知,目前,该饭店已被勒令停止营业,其有多处地方不达标,如没有消毒设备等。另外,因疾控中心的检查报道还没出来,若是饭菜问题,饭店还将受行政处罚。 实习生 郑丽丽 记者 张威

妻子约男网友见面 丈夫伙同他人抢劫

今年6月2日,夏美的丈夫赵某(另案处理)看到妻子和男网友聊天,就让妻子约网友出来见面。赵某认为网友出来见面一定会带钱,决定抢钱。当晚23时,男网友如约而来,被赵某和朋友小亮(18岁)殴打并搜身,抢走手机和几十元钱,而后逃跑。男网友立即报警。7月19日,小亮被警方抓获归案。目前,小亮因涉嫌抢劫罪被合肥包河区检察院批准逮捕。(文中人物均为化名) 程绚丽 实习生 刘僚 记者 雷强

男子半夜下楼 摸黑踩空摔伤手

来自阜阳的王大哥在合肥打工,为了上下班方便,他和朋友租住在单位附近的钢北

合肥九洲泌尿专科 (原合肥市第二性病防治所) 专科咨询:0551-4677119 地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是